

**COMPANHIA DO METROPOLITANO DE  
SÃO PAULO - METRÔ  
CONCURSO PÚBLICO  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO - Nº 02/2008**

A COMPANHIA DO METROPOLITANO DE SÃO PAULO - METRÔ, tendo em vista o Edital de Abertura de Inscrições do Concurso Público destinado a formação de cadastro reserva de cargos operativos e técnicos de manutenção do Quadro de Pessoal da COMPANHIA DO METROPOLITANO DE SÃO PAULO - METRÔ, publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo - Caderno Empresarial de 05/01/2008, decide RETIFICAR o referido Edital:

Item 2, Capítulo IV - Das Inscrições, leia-se como segue e não como constou:

As inscrições ficarão abertas, através da Internet, de acordo com o item 4 deste Capítulo, no período de 21/01/2008 a 11/02/2008, até às 20h30min (horário de Brasília), e nas agências credenciadas do SANTANDER/BANESPA, a seguir relacionadas, no período de 21/01/2008 a 12/02/2008 em seus respectivos horários de expediente.

Nos itens 4.2; 14; 18 e 18.1 do Capítulo IV - Das Inscrições, onde se lê 11/02/2008, leia-se 12/02/2008.

Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados.